

Krepitev kompetenc strokovnih delavcev na področju vodenja inovativnega vzgojno-izobraževalnega zavoda v obdobju od 2018 do 2022

Tema/vsebinsko področje: Svetloba, vir življenja

Številka: 60928-5/2021-1

Datum: 20. 12. 2021

Spoštovani učitelji, učiteljice!

Vabilo k sodelovanju na likovnem natečaju »SOUSTVARJAMO IGRO SVETLOBE«

Področna skupina za razredni pouk v okviru Zavoda Republike Slovenije za šolstvo organizira **likovni natečaj »SOUSTVARJAMO IGRO SVETLOBE«**, ki bo imel sklepen dogodek z razglasitvijo nagrajencev in razstavo na Konferenci učiteljev razrednega pouka z naslovom Soustvarjamo razredni pouk, katera bo spletno potekala 15. in 16. marca 2022.

Namen natečaja je spodbuditi učitelje, da usmerijo učence k razmišljanju, kako s svojimi zamislili in idejami ustvarijo likovno delo, v katerem na inovativen način prikažejo igro svetlobe v prostoru.

V svetu, ki nas obdaja, ustvarja svetloba izjemne barve, oblike, figure in sence, ki v soodvisnosti druga od druge učinkujejo na nas. Igro svetlobe v neki podobi, ki so jo zaznale naše oči, bomo skušali ujeti v spomin in upodobiti izvirno sliko v izbrani tehniki slikanja. Učenci naj si pri tem pomagajo s skico ali posnetkom te podobe, ki so jo prepoznali v okolju in jo transponirajo v likovno delo.

Ujeto podobo, ki vas je prevzela, upodobite na risalnem listu (*na polovički risalnega lista), pri čemer lahko slikate z barvnimi svinčniki*, voščenkami*, flomastri*, akvarelnimi barvami, tempero, gvašem ali akrilom. Lahko uporabite tudi likovno tehniko kolaža, fotomontaže, lepljenke s trganjem / z rezanjem ali kombinirano slikarsko likovno tehniko.

Vabimo vas, da se z učenci pridružite kreativnemu lovu na svetlobo, pri čemer učenci naslikajo likovno delo na risalnem listu, lahko pa slikajo tudi s pomočjo aplikacij. Izdelek naj izkazuje igro svetlobe v našem vsakdanu. Kriteriji za izdelek so: izvirnost oblikovanja predstavitve teme (edinstvenost, svojevrstnost, neodkritost), likovni jezik (barvna kompozicija, ustreznost izbora likovnih elementov) in likovni doživljaj (osredotočenost na predpisano temo).

Likovno delo naj bo v velikosti risalnega lista, oz. polovički glede na izbrano slikarsko likovno tehniko, lahko pa je naslikano tudi v ustrezni aplikaciji. Izdelek lahko izdelata en učenec ali dva ali največ trije učenci. Izdelek naj bo opremljen z naslednjimi podatki: naslov izdelka, likovna tehnika, ime in priimek avtorja/avtorjev, razred, ime in priimek učitelja mentorja in ime osnovne šole. V primeru e-likovnega izdelka zapišite vse prej navedeno v e-sporočilo, izdelek pa shranite z imenom: naslov_priimek/i avtorjev_r._šola in priložite e-pošti.

Izdelke pošljite na naslov Zavod RS za šolstvo, OE LJUBLJANA (za Mojco Dolinar), Dunajska 104, 1000 Ljubljana ali na elektronski naslov mojca.dolinar@zrss.si do **ponedeljka, 28. 2. 2022**. Pravočasno prispele izdelke bo pregledala komisija. Izbrani bodo trije najboljši izdelki, ki bodo tudi nagrajeni. Dvajset najboljših izdelkov glede na kriterije bo predstavljenih v spletni razstavi. Podelitev nagrad in spletna razstava bo v okviru konference učiteljev razrednega pouka Soustvarjamo razredni pouk.

Vljudno vabljeni k sodelovanju!

Področna skupina za razredni pouk